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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, БАТЬКИ, УЧНІ!. 

 

У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 на-

казу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запрова-

дження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про по-

рядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-тех-

нічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колекти-

вом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки Ук-

раїни від 23.03.2005 № 178, з метою подальшого утвердження відкритої, де-

мократичної, державно-громадської системи управління освітою, запрова-

дження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на 

принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі 

звіт про свою діяльність у 2022-2023 навчальному році.  

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор закладу 

освіти керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-право-

вими документами, які регламентують роботу навчального закладу: Консти-

туцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну сере-

дню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом лі-

цею та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.  

Заклад освіти заснований на праві комунальної власності. 

Засновником Закладу є Нижньовербізька сільська рада. Органом управ-

ління Закладу є відділ освіти, молоді та спорту, культури, туризму Нижньо-

вербізької сільської ради. 

Головною метою Закладу є забезпечення реалізації прав громадян на 

здобуття  початкової, базової та повної загальної  середньої освіти.  

Головними завданнями Закладу є: 

- створення умов для здобуття початкової, базової та повної загальної  серед-

ньої освіти на рівні не нижчому від Державних стандартів; 

- виховання морально і фізично здорового покоління; 

- розвиток природних позитивних нахилів, здібностей та обдарованості, твор-

чого мислення, потреб і вміння самовдосконалюватися; 

- формування громадянської позиції, власної гідності, готовності до трудової 

діяльності, відповідальності за свої дії; 

- виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій 

і звичаїв української нації, державної мови, національних цінностей; 

- виховання свідомого ставлення до свого здоров’я як найвищої соціальної 

цінності. 

Заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», іншими законо-

давчими актами Верховної Ради України, указами Президента України, пос-

тановами Кабінету Міністрів України, наказами  Міністерства освіти і науки 

України, інших органів центральної виконавчої влади, рішеннями місцевих 

органів влади та органів місцевого самоврядування, власним Статутом. 
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Робота педагогічного колективу в 2022-2023 н. р. була спрямована на 

реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти. Основними стратегічними на-

прямками роботи ЗЗСО є: 

1. Освітнє середовище. Система збереження та зміцнення здоров’я 

учня та вчителя. Якість організації освітнього процесу, вдосконалення інфор-

маційного простору. Безпечна школа. Попередження булінгу. 

2. Система оцінювання здобувачів освіти. Забезпечення виконання 

Державних стандартів – якість освіти. Задоволення освітніх потреб. 

 3. Педагогічна діяльність. Методичне і кадрове забезпечення. Реалі-

зація Концепції НУШ. 

4. Управлінські процеси. Партнерство в освіті. Формування іміджу за-

кладу освіти. Розбудова громадсько-активного освітнього закладу. Матеріа-

льно-технічне забезпечення. 
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РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Якість організації освітнього процесу, вдосконалення інформацій-

ного простору 

Освітній  процес у Великоключівському ліцеї розпочався відповідно до 

структури навчального року  з 01 вересня 2022 року по 31 травня 2023 року. Нав-

чальні заняття організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директо-

ром  освітнього закладу.  

Організація навчання у 1-4 класах, 5-11 класах здійснювалась  за  освіт-

німи програмами та типовими навчальними планами.  

Кількісний склад працівників закладу освіти становить 42 педагогічних 

працівників (з них 7 знаходяться у відпустці по догляду за дитиною до 3 ро-

ків) та 15 технічних (з них 2 знаходяться у відпустці по догляду за дитиною 

до 3 років). 

Серед  36 учителів: 

18   –  мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», що 

становить 50 %; 

9 – «спеціаліст першої категорії» - 25 % ; 

4  – «спеціаліст другої категорії» - 11 %; 

5  – «спеціаліст» - 14 %; 

1  – вчитель – педагогічне звання «вчитель-методист»; 

10  – звання «старший учитель»; 

2  – середня спеціальна освіта; 

1  – неповна вища освіта. 

У закладі освіти працюють всі вчителі за фахом. Наступного навчаль-

ного року заклад освіти потребуватиме 2 вчителів української мови та літера-

тури та зарубіжної літератури, 2 вчителів англійської мови, вчителя біології, 

вчителя історії та географії, двірника  (1 ставка). 

Створено належні  умови для варіативності навчання і вжиті заходи 

щодо її впровадження у навчальний процес. Освітній процес у 2022/2023 нав-

чальному році був організований з метою забезпечення оптимальних умов 

для фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального розвитку осо-

бистості школярів, досягнення ними рівня, що відповідає потенційним мож-

ливостям, пізнавальним інтересам і здібностям учнів. Реалізація інваріантної 

та варіативної складових  навчального плану здійснювалась за  програмами, 

затвердженими Міністерством освіти і науки України. Варіативна частина 

робочого навчального плану в 2022/2023 н. р. була спланована враховуючи 

побажання учнів, запитів батьків, кадрове та навчально-методичне забезпе-

чення. Години варіативної складової використані для поглибленого навчання, 

курсів за вибором з метою надання якісної освіти. Загальна кількість годин 

на варіативну складову становить 22 годин. Початкова школа забезпечує ста-

новлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний, фізичний роз-

виток. Пріоритетом у початковій школі є розвиваючі функції. Так у 1-4 кла-

сах введено курс за вибором «Основи християнської етики». Даний курс пе-

редбачає розвиток любові до Бога, рідного краю, вивчення традицій та зви-

чаїв українського народу. Основна школа дає базову середню освіту, що є 
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фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує до форм подальшого 

навчання. Саме тому протягом 2022/2023 навчальному році були введені такі 

курси:  курси за вибором «Основи християнської етики». (5-10 класи), «Крес-

лення» (8-і класи), «Основи здоров’я» (10 клас), додано 1 год. на підсилення 

вивчення української  у 10 та 11 класах додано по 1 год. на підсилення ви-

вчення математики  у 10 та 11 класах, додано  1 год. на підсилення вивчення 

історії України  у 11 класі, додано по 0,5 год. на підсилення вивчення пред-

мету «Захист України» у 10 та 11 класах. У 10 класі введено курси за вибо-

ром «Гіди-перекладачі» та «Історія Прикарпаття», у 11 класі –  «Юний геог-

раф-краєзнавець» та «Школа подружнього життя».   

Мережа класів 

Адміністрацією  та педагогічним колективом закладу освіти проведено 

певну роботу щодо збереження й розвитку  шкільної  мережі. Проектна поту-

жність закладу освіти  – 600 учні. 

У закладі навчається 326 учнів. 

Кількість класів: 17 .  

Мережа на 2021-2022 н.р. 
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Структура контингенту 
Навчальний рік 

Попередній Поточний Наступний 

Кількість учнів 18 17 17 

Загальна кількість класів: 324 326 318 

 

Середня наповнюваність класів у 2022-2023 навчальному році стано-

вить 19,1 учнів. Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 

2022/2023 навчальному році були: 

- організація обліку дітей та підлітків  на території обслуговування; 

- спільна робота з ЗДО; 

- контроль відвідування учнями навчальних занять; 

- організація навчання за інклюзивною формою; 

- організація навчання за індивідуальною формою; 

- організація навчання за індивідуальною (сімейною) формою; 

- функціонування гуртків; 

- індивідуальна робота з учнями та батьками; 

- надання закладом якісної освіти. 

Аналіз руху учнів 

Учнів на початок 

2022/2023 н. р. 
Вибуло Прибуло 

Учнів на кінець 

2022/2023 н. р. 

326 1 1 326 

Аналіз причин руху учнів свідчить, що вибуття учнів зумовлені зміною 

місця мешкання родини або пов’язані з переїздами. 

Основними напрямами роботи щодо забезпечення  соціальної підтри-

мки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для їх-

нього навчання, виховання й розвитку. 

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запрова-

дження різних форм навчання, однією з яких є навчання за інклюзивною та 

індивідуальними формами. Протягом 2022/2023 навчального року у закладі 

освіти, відповідно до заяв батьків та висновку ІРЦ, було організовано інклю-

зивне навчання у 2 класі – 1 учень. Організовано роботу з асистентам вчи-

теля. Вона пройшли курсову  перепідготовку. На початок навчального року  

для учениці з особливими потребами  розроблено індивідуальну програму 

розвитку за участю батьків, класного керівника, психолога. ІПР протягом 

року переглядалася, доповнювалася відповідно до можливостей та розвитку 

дитини.  За висновками ІРЦ  введено корекційно-розвиткові заняття з розви-

тку мовлення, соціально-побутового орієнтування, ЛФК,  ритміка (загальна 

кількість годин - 8). 

За індивідуальною формою (педагогічний патронаж)  навчання навча-

вся 1 учень 8 класу. 
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    За індивідуальною (сімейною)   формою навчання на початок року 

навчалося на початок навчального року 46 учнів. У розрізі класів маємо на-

ступне: 

Клас 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 всього 

К-сть учнів 4 2 5 6 4 5 3 5 5 2 5 46 

У закладі обладнано 22 навчальних кабінети та класних кімнат. До пос-

луг учнів актова та спортивна зали, бібліотека, 2 комп’ютерних класи, 2 май-

стерні, їдальня, медичний кабінет, спортивний майданчик. 

Усі навчальні кабінети, кабінети інформатики, бібліотека, адміністрати-

вні кабінети забезпечені комп’ютерами та мультимедійним обладнанням. 

Створена локальна мережа Internet. Класні кімнати для 1-4 класів, які навча-

ються за програмою Нової української школи, забезпечено комп’ютерами, 

телевізорами, інтерактивними дошками, принтерами, ламінаторами та необ-

хідним навчальним обладнанням. Усі наявні у закладі комп’ютери підклю-

чені до мережі (100 Мбіт/с), наявна мережа Wi-Fi. 

Для задоволення освітніх запитів дітей та учнівської молоді в закладі 

функціонує 7 основних гуртків: «Вокальний (1-4 кл.)», «Хоровий(5-9 кл.)», 2 

гуртки «Юний захисник Вітчизни ( 9-11 кл.)»,  3 спортивні гуртки. Поряд із 

цими гуртками працюють ще три гуртки з позашкільної освіти: «Кольорові 

барви», «Туристичний», та гурток «Робототехніка». Гурткова робота сприяє 

можливість всебічного розвитку дітей.  

Працює  автономна газова паливна. Тепловий режим  під час опалюва-

льного сезону - в межах норми. Відсутність електроенергії забезпечується ге-

нераторною установкою HONDA GX 390. Для забезпечення освітлення в 

приміщеннях ліцею на час відсутності електропостачання встановлено ще 

одна генераторна установка.  

Стратегія розвитку закладу зумовлена якісним оновленням змісту 

освіти, що полягає в необхідності привести її у відповідність із світовими 

стандартами, потребами сучасного життя, запитами суспільства щодо на-

дання якісних освітніх послуг. 

В 2022-2023 н. р. шкільна освіта постала перед новими викликами: пан-

демія коронавірусу та війна. В таких умовах освітній процес адаптовано до 

найбільш безпечної форми навчання – дистанційної. Протягом цілого навча-

льного року ліцей  працював в офлайн  форматі, хоча три рази переходили 

короткочасно на дистанційну форму роботи. Дистанційне навчання відбува-

лося з використанням платформ та інструментів  дистанційного навчання.  В 

своїй діяльності педагогічні працівники та учні закладу освіти використову-

вали наступні освітні інструменти: Google Classroom, інколи користувалися 

мережею Vider. 

Організація підвезення учнів  

Відповідно до  ст. 56 Закону України «Про освіту», ст.36 Закону Укра-

їни «Про повну загальну середню освіту» та ст. 32 Закону України «Про міс-

цеве самоврядування в Україні» забезпечується організований підвіз 125 ді-

тей двома рейсовими автобусами. З метою практичної реалізації цього пи-

тання було: 
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- визначено кількість учнів, які проживають за межами пішохідної дос-

тупності (більше 3 км) і складено списки, які затверджено директором за-

кладу; 

- призначено наказами відповідальних вчителів за безпеку життєдіяль-

ності учнів під час перевезення; 
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у 

закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами Ук-

раїни «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинс-

тва», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм хар-

чування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та доповненнями, 

затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), іншими норматив-

ними документами, рішенням двадцятої сесії восьмого демократичного скли-

кання Нижньовербізької сільської ради від 23 грудня 2021 року № 711-

ХХ/2021 «Про організацію харчування учнів в закладах загальної середньої 

освіти, що належать до комунальної власності Нижньовербізької сільської те-

риторіальної громади», рішенням тридцять третьої сесії восьмого демократи-

чного скликання Нижньовербізької сільської ради від 25 листопада 2022 року 

№ 889-ХХХІІІ «Про організацію харчування учнів в закладах загальної сере-

дньої освіти, що належать до комунальної власності Нижньовербізької сіль-

ської територіальної громади». 
У закладі є  їдальня на 60 посадкових місць.  

Вартість харчування для учнів 1-11 класів до 01.12.2022 р. становила 30 

грн., з 01.12.2022 р. – 35 грн.  

Згідно з вищезазначеними документами та затвердженого перспектив-

ного меню  для учнів 1-11 класів  забезпечено одноразовим гарячим харчу-

ванням. Послуги з харчування надає приватний підприємець Яцко Христина 

Петрівна. Гаряче харчування  учнів відбувається згідно графіку у їдальні. За 

необхідності, діти забезпечуються дієтичним харчуванням. Щоденний конт-

роль за організацією харчування учнів 1-11 класів здійснюється медичною 

сестрою, черговим адміністратором та класним керівником. Звільнення дітей 

пільгових категорії від сплати за харчування здійснюється відповідно до рі-

шення сесій Нижньовербізької сільської ради та наказів по закладу освіти. 

 

Категорія К-сть учнів Примітка 

Малозабезпечені 20-25 
по мірі надання до-

відок 

діти-сироти та діти, позбавлені батьківсь-

кого піклування 
1  

діти, батьки яких є учасниками антитерори-

стичної операції, учасниками бойових дій 

або загинули під час виконання службових 

2  
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обов’язків у зоні проведення АТО (антите-

рористичної операції ) 

Діти, які є внутрішньо переміщеними 1  

Діти з особливими освітніми потребами 1  

Діти з інвалідністю 7  

Діти, які отримують пенсію або соціальну 

допомогу у зв’язку з втратою годувальника 
 

по мірі надання до-

відок відповідного 

зразка 

діти із сімей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах та проживають в важ-

ких матеріально-побутових умовах і не 

отримують допомогу відповідно до Закону 

України „Про державну соціальну допо-

могу малозабезпеченим сім’ям”) 

23 

відповідно до актів 

обстежень життєво-

побутових умов 

 

Поточні ремонти у приміщеннях їдальні та харчоблоку здійснювалася при-

ватним підприємцем, що надає послуги харчування. Ремонт та заміна техно-

логічного обладнання, заміна посуду здійснювалася за рахунок бюджетних 

коштів. Протягом року радою закладу, здійснювалися перевірки організації 

та якості харчування. 

Необхідними складовими процесу організації харчування у закладі  є: 

- видання відповідних наказів; 

- затвердження списку дітей пільгової категорії; 

- відпрацювання режиму і графіка харчування дітей; 

- складання меню-розкладу; 

- виготовлення страв; 

- проведення реалізації готових страв; 

- ведення обліку дітей, які отримують безкоштовне гаряче харчування, 

а також гаряче харчування за кошти батьків; дітей , які потребують дієтич-

ного харчування; 

- контроль за харчуванням з боку адміністрації, класних керівників, ба-

тьків учнів; 

- інформування батьків  під час проведення батьківських зборів про ор-

ганізацію харчування дітей у закладі. 

Продукти харчування  та продовольча сировина надходять  до навчаль-

ного  закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх похо-

дження та якість (накладні, сертифікати відповідності, висновки санітарно-

епідеміологічного експертизи). Облік дітей, охоплених безкоштовним харчу-

ванням, та за кошти батьків здійснюється класними керівниками, заступни-
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ком директора ліцею з виховної роботи (відповідального за організацію хар-

чування) які вчасно повідомляють про наявність учнів особу, відповідальну 

за організацію харчування.  

В шкільній їдальні не допускається використання продуктів харчування 

без відповідного сертифікату якості; реалізація страв та виробів, продуктів 

харчування, які не допускаються в дитячому харчуванні, використання обла-

днання та інвентарю  не за призначенням. Обов’язково в закладі ведеться що-

денний облік харчування дітей за бюджетні кошти та батьківські кошти, згі-

дно акту, відомості та журналу обліку харчування. 

Освітнє середовище вдосконалювалось відповідно Концепції НУШ.  

Протягом навчального року виконувались основні завдання Стратегії 

щодо вдосконалення освітнього середовища: 

- забезпечувалась відповідність освітнього середовища (внутрішніх туа-

летів, вентиляційного, питного режимів, режиму освітлення) Санітарному ре-

гламенту; 

- вдосконалювалось медичне обслуговування учнів відповідно розроб-

леного Положення;  

- облаштовано медичний кабінет, забезпечено необхідний перелік меди-

чних засобів; 

- організовано  практичні заняття з надання домедичної допомоги для 

учнів і вчителів, тренінги з дій у надзвичайних ситуаціях; 

- створено безпечний єдиний інформаційний простір відповідно Страте-

гії розвитку закладу освіти на 2020-2025 рр.; 

- посилено роль шкільної бібліотеки як інформаційно-ресурсного цен-

тру, створено мотиваційний простір; 

- максимально використовується наявна спортивна база ліцею, ефекти-

вно використовується у вільний час учнів для організації рухової активності; 

- створено безпечні умови перебування учасників освітнього процесу у 

ЗЗСО; 

- виховну роботу організовувати відповідно програми «Цінності НУШ» 

в початковій школі та основні орієнтири виховання у 5-11 класах. 

В закладі створюється мотивуючий до навчання простір. Облаштову-

ються ігрові куточки в шкільному подвір’ї, в навчальних приміщеннях почат-

кових класі. Виготовлено вказівники руху під час евакуації з приміщення та 

руху для дотримання дистанції  під час карантину.  

 Заклад забезпечено миючими, дезінфікуючими засобами, безконтакт-

ним термометром. Повністю замінено звичайні лампи розжарювання на енер-

гозберігаючі LED-лампи.  Облаштовано відповідно вимог Санітарного регла-

менту санітарні кімнати. Виділено місця для  верхнього одягу дітей початко-

вої школи.   

Медична сестра здійснює медичне обслуговування учнів та вихованців, 

медико-педагогічний контроль за уроками фізкультури. Проводить тренінги 

для учасників освітнього процесу з надання долікарської допомоги. 

Заклад забезпечено інформаційними матеріалами щодо правил пово-

дження під час адаптивного карантину. 
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Забезпечено обізнаність учнів з правилами поведінки в надзвичайних 

ситуаціях. Проведено об’єктові тренування, тренінги з використання вогнега-

сників. Відповідно вимог забезпечено архітектурну доступність до школи, 

побудовано пандус. 

Система збереження та зміцнення здоров’я учня та вчителя 

Робота освітнього  закладу із запобігання дитячому травматизму упро-

довж 2022/2023 навчального року здійснювалась відповідно  до законодав-

ства. 

У 2022/2023 навчальному році питання збереження життя і здоров’я уч-

нів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на інструк-

тивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях шкільних методич-

них об’єднань класних керівників, батьківських зборах тощо. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих пи-

тань, яка включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на 

уроках з «Основ здоров’я» та на годинах спілкування. Упродовж навчального 

року проводились Дні безпеки, лекції та інші заходи з питань запобігання різ-

них видів дитячого травматизму, проводилися інструктажі згідно з планами 

виховної роботи.  В навчальному закладі  оформлені стенди з попередження 

дитячого травматизму. На кожному поверсі розташований план евакуації на 

випадок пожежі або інших стихійних лих. Стан роботи з охорони праці, тех-

ніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в закладі освіти 

у 2022/2023 навчальному році знаходився під щоденним контролем адмініст-

рації закладу освіти. 

У класних журналах 1-11-х класів були відведені окремі сторінки для 

бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з профілак-

тики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, правил безпеки з ко-

ристування електроприладами, правил безпеки з вибухонебезпечними пред-

метами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з попередження усіх 

видів дитячого травматизму. 

 Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що за-

фіксовано в окремих журналах на уроках фізичної культури, трудового нав-

чання, фізики, хімії, інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; бе-

сіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на 

осінні, зимові та літні канікули. 

Аналізуючи наслідки травматизму серед учнів за 2022/2023 навчальний 

рік, ми  можемо стверджувати, що  випадки травм знизилися. З вересня 2022 

по червень 2023 року було зафіксовано 1 випадок травми під час освітнього 

процесу та 3 – побутового домашнього характеру.   

У 2023/2024 навчальному році педагогічному колективу необхідно про-

довжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитя-

чого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах та під час екс-

курсій. 
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РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

Стратегічна ціль: СПРАВЕДЛИВЕ І ОБ’ЄКТИВНЕ ОЦІНЮ-

ВАННЯ 

Прагнемо, щоб здобувачі освіти та їхні батьки вважали, що оцінювання 

результатів навчання учнів у закладі освіти є справедливим і об’єктивним. 

Педагогічні працівники в усній формі, на сайті закладу, на інформаційних 

стендах у навчальних кабінетах та інших приміщеннях закладу знайомили 

учасників освітнього процесу з критеріями оцінювання. Учні залучаються до 

спільного розроблення критеріїв оцінювання їхньої діяльності. Система оці-

нювання в закладі освіти ґрунтується на компетентнісному підході. Учителі  

розробляють компетентнісні завдання для проведення оцінювання, застосо-

вують формувальне оцінювання, що передбачає відстеження індивідуального 

поступу учня, практикують само та взаємооцінювання. Педагоги застосову-

ють формувальне оцінювання: систематично відстежують та відображають 

розвиток, процеси навчання і результати навчання кожного учня, регулярно 

надають учням ефективний зворотний зв’язок щодо їхньої роботи. Резуль-

тати незалежного оцінювання, зовнішніх та внутрішніх моніторингів корелю-

ємо із результатами підсумкового семестрового та річного оцінювання. 

Упровадження педагогіки партнерства, компетентнісного й інтегратив-

ного підходів в освітній процес передбачає активне включення дітей в органі-

зацію навчання. Компетентнісне навчання вимагає нових підходів до оціню-

вання. Орієнтирами для спостереження та оцінювання є вимоги до обов’язко-

вих результатів навчання та компетентностей учнів. 

Навчальні досягнення здобувачів у 1-4 класах підлягають вербальному, 

формувальному оцінюванню та рівневому оцінюванню. 

Основними видами оцінювання здобувачів освіти є вхідний контроль 

(проведено у вересні), поточне та підсумкове (тематичне, семестрове, річне). 

В цьому навчальному році в зв’язку з воєнним часом всі здобувачі освіти 

були звільнені від проходження  ДПА. 

У закладі освіти використовується поточний контроль шляхом вико-

нання різних видів завдань, передбачених навчальною програмою, у тому чи-

слі для самостійної та індивідуальної роботи здобувачів освіти протягом се-

местру. Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та 

лабораторних занять, а також за результатами перевірки контрольних, само-

стійних робіт, індивідуальних завдань тощо. 

Згідно з річним планом роботи  освітнього закладу  на 2022/2023 навчаль-

ний рік заступницею директора з навчально-виховної роботи Кобилянською 

Оксаною Василівною було проведено аналіз досягнень учнів 1-4, 5-11-х кла-

сів за 2022/2023 навчальний рік. 

У початкових класах навчалося  130 учнів,  у 5-9 класах -  145 учнів, у 10-

11 класах – 51 учень.  

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2022/2023 навчального року 

із 326 учнів 1- 11 класів: 

-  130 учнів 1-4  класів  оцінені вербально і оформлені свідоцтва досяг-

нень; 
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- 280 учнів переведено на наступний рік навчання; 

- 37 учнів одержали свідоцтва про здобуття початкової загальної серед-

ньої освіти; 

- 18 учнів одержали свідоцтва про здобуття базової загальної середньої 

освіти (з них 2 учениці – з відзнакою); 

- 28 учнів одержали свідоцтва про здобуття повної загальної середньої 

освіти; 

- 1 учениця закінчила 3 клас навчання за інклюзивною  формою; 

- 1 учень закінчив 8 клас навчання за індивідуальною  формою; 

- 13 здобувачів освіти 5-8 класів нагороджено Похвальними листами «За 

високі досягнення у навчанні» 

5-А – 2 учнів; 

5-Б – 4 учні; 

6-А – 2 учнів; 

7 – 3 учнів; 

8-А – 1 учень; 

8-Б – 1 учень; 

- не атестованих учнів немає. 

Результати  річного  оцінювання  знань  здобувачів освіти освітнього за-

кладу   наведено  в  таблиці: 

 

 
 

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, робимо висно-

вок, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного 

рівня.  

 З учнями, які мають бали початкового рівня за результатами річного оці-

нювання були проведені такі види роботи: індивідуальні бесіди з учнями та 

їх батьками, додаткові заняття з предметів, індивідуальні завдання. Розгляда-

К-сть 

учнів
%

К-сть 

учнів
%

К-сть 

учнів
%

К-сть 

учнів
%

5-А 17 6 35,29% 6 35,29% 3 17,65% 2 11,76%

5-Б 17 5 29,41% 7 41,18% 1 5,88% 4 23,53%

6-А 19 3 15,79% 4 21,05% 10 52,63% 2 10,53%

6-Б 18 5 27,78% 10 55,56% 3 16,67% 0 0,00%

7 24 8 33,33% 8 33,33% 5 20,83% 3 12,50%

8-А 15 3 20,00% 6 40,00% 5 33,33% 1 6,67%

8-Б 16 2 12,50% 6 37,50% 7 43,75% 1 6,25%

9 18 5 27,78% 9 50,00% 2 11,11% 2 11,11%

10 22 12 54,55% 8 36,36% 2 9,09% 0 0,00%

11 28 13 46,43% 8 28,57% 7 25,00% 0 0,00%

Всього 194 62 30,29% 72 37,88% 45 23,59% 15 8,23%

Клас
Кількіс

ть учнів

Рівень навчальних досягнень

Примі

тка

Початковий Середній Достатній Високий
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лось це питання на нараді при директорові й на засіданнях методичних об’єд-

нань, з’ясовувались причини слабкої успішності учнів. Серед них були на-

звані такі: 

• відсутня система роботи із слабо встигаючими учнями й учнями, які 

пропускають заняття через хворобу, 

• недостатній зв’язок учителів із батьками. 

Стратегічна ціль: ЕФЕКТИВНИЙ ВНУТРІШНІЙ МОНІТОРИНГ 

Здійснення внутрішнього моніторингу для дослідження стану і резуль-

татів навчання здобувачів освіти здійснюватиметься відповідно типового По-

ложення про внутрішній моніторинг. Систематично (згідно графіків) прово-

дяться моніторинги результатів навчання здобувачів освіти з усіх навчальних 

предметів (курсів) освітніх галузей згідно плану роботи освітнього закладу. 

За результатами моніторингів здійснюється  аналіз результатів навчання здо-

бувачів освіти, визначаються чинники впливу на отриманий результат, прий-

маються рішення щодо їх коригування. Ефективність застосованих заходів 

регулярно оцінюється на всіх рівнях управління освітніми процесами.  

Критерії оцінювання, система оцінювання навчальних досягнень вдос-

коналюються, впроваджується елементи  формувального оцінювання в 5-11 

класах, враховується індивідуальний поступ учня,  здобувачі знань залуча-

ються до розроблення критеріїв, самооцінювання та взаємооцінювання.  

Стратегічна ціль: ВІДПОВІДАЛЬНЕ СТАВЛЕННЯ ДО НАВ-

ЧАННЯ 

На  сучасному  етапі  розвитку  України,  коли  існує  пряма  загроза де-

націоналізації,  втрати  державної  незалежності  та  потрапляння  у  сферу 

впливу  іншої  держави,  виникає  нагальна  необхідність  переосмислення 

зробленого  і  здійснення  системних  заходів,  спрямованих  на  посилення 

патріотичного виховання  молоді – формування нового українця, що діє на 

основі національних та європейських цінностей: 

✓ повага до національних символів (Герба, Прапора, Гімну України); 

✓ участь у громадсько-політичному житті країни; 

✓ повага до прав людини; 

✓ верховенство права; 

✓ толерантне  ставлення  до  цінностей  і  переконань  представників  

іншої культури, а також до регіональних та національно-мовних особливос-

тей; 

✓ рівність усіх перед законом; 

✓ готовність захищати суверенітет і територіальну цілісність України. 

Тобто провідне місце у виховання сучасної молоді займає саме грома-

дянська освіта та патріотичне виховання. 

На виконання Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України (наказ МОНМСУ від 

31.10.2011 № 1243), згідно з річним планом роботи закладу освіти 

педагогічний колектив у 2022/2023 навчальному році створював сприятливі 

умови поліпшення рівня виховного процесу, працював над впровадженням 

проблеми «Формування компетентної особистості в умовах сучасної 
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школи через вивчення системи духовно-моральних та культурних 

цінностей українського народу». 

Виховна робота з учнями була проведена за такими орієнтирами: 

-  фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації;  

-  виховання та розвиток особистості дитини;  

-  громадянське виховання;  

- родинно-сімейне виховання;  

- трудове виховання;  

- художньо-естетичне виховання;  

- морально-правове виховання;  

- екологічне виховання;  

- формування здорового способу життя;  

- превентивне виховання.  

Пріоритетними напрямками виховної роботи були національно-патріо-

тичне виховання та духовний розвиток дитини. 

Науково-методична проблема, над вирішенням якої працював ліцей 

протягом 2022-2023 н. р.  була «Компетентнісна спрямованість педагогіч-

ного колективу ліцею на розвиток індивідуальних здібностей і забезпе-

чення умов самореалізації особистості здобувача освіти». 

Проблеми, над вирішенням яких працює педагогічний колектив за-

кладу освіти: 

- здійснення аналізу функціонування  наявної  освітньої мережі;  

- питання цифрової освіти та використання сучасного обладнання;  

-  організація освітнього процесу для дітей з ООП; 

-  питання професійного розвитку педагогічних працівників; 

- формування національно-культурної ідентиності у здобувачів освіти; 

- формування здоров'язбережувальної компетентності учнів; 

- розвиток дієвого учнівського самоврядування; 

- впровадження кращого педагогічного досвіду; 

- використанням інноваційних технологій в організації виховного процесу; 

- стимулювання лідерства поряд із формуванням умінь колективної праці; 

- створення ситуації успіху; 

- поліпшення матеріально-технічної бази для реалізації виховних завдань. 

Для узагальнення різних видів контролю за станом виховної роботи 

використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення від-

повідних питань на нараду при директорові, на засідання педагогічної ради, 

методичного об'єднання та наради класних керівників.  

Підвищення професійного, методичного рівня класних керівників здій-

снювалося через різні форми методичної роботи, зокрема в межах роботи ме-

тодичного об’єднання класних керівників (керівник Мельничук Ольга Ми-

хайлівна, педагогічний стаж 22 роки). Методичне об’єднання працює над 
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проблемною темою «Формування компетентної особистості в умовах сучас-

ної школи через вивчення системи духовно – моральних цінностей українсь-

кого народу».  

Робота методичного об’єднання включає в себе питання організації на-

вчально-виховного процесу, практичні заняття, ознайомлення з норматив-

ними документами, взаємовідвідування виховних заходів 

Діяльність методоб’єднання класних керівників 1-11 класів була спря-

мована на реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культур-

ного освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібнос-

тей, зміцненню фізичного та духовного здоров’я, формуванню навичок здо-

рового способу життя у вихованців. 

Класні керівники працювали за індивідуальними планами, змістовна 

наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів і булла спря-

мована на  виховання у них ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до 

праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави. 

 Освітній процес   організовано  відповідно   до  навчального   плану  на  

2022/2023 навчальний  рік  та    плану  роботи  школи. Робота закладу здійс-

нювалася згідно з чинним законодавством і спрямовувалася на виконання ос-

новних завдань і положень законів України «Про освіту», «Про повну зага-

льну середню освіту». «Про охорону дитинства», «Про забезпечення органі-

заційно - правових умов соціального захисту дітей - сиріт та дітей,  позбавле-

них батьківського піклування»,  Положення про дитячі будинки та школи-ін-

тернати, Положення про спеціальну загальноосвітню школу (школу-інтернат) 

для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, 

Національній стратегії у сфері прав людини, Концепції розвитку громадянсь-

кої освіти на 2020-2024 роки. 

Педагогічний колектив в своїй діяльності керувався Основними  орієнти-

рами  учнів в закладі освіти, які включають залучення школярів до різних 

форм творчої та суспільно – корисної   діяльності, зокрема: пізнавальної, 

оздоровчої, трудової, художньо – естетичної, спортивної, пропагандистської, 

ігрової, культурної, екологічної, що організовуються у позакласний час. 

Здійснюється моніторингова діяльність за такими напрямами: 

- відвідування учнями закладу освіти; 

- участь учнів у загальношкільних заходах; 

- рівень вихованості учнів, які належать до «групи ризику»; 

- соціальний паспорт закладу освіти; 

- діяльність класних керівників; 

- стан здоров'я учнів за медичними картами; 

- рівень фізичної підготовки учнів; 

- реалізація заходів, спрямованих на збереження здоров'я школярів; 

- стан психічного здоров'я та розвитку можливостей кожної дитини; 

- виявлення учнями турботи про своє здоров'я; 
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- ефективність організації виховних заходів; 

- реалізація заходів, спрямованих на формування системи цінностей. 

Виховна діяльність проводилася за основними напрямками  у ви-

хованні підростаючого покоління:  

  - ціннісне ставлення до суспільства і держави  

  -  ціннісне ставлення до праці  

  - ціннісне ставлення до природи  

  - ціннісне ставлення до мистецтва  

  - ціннісне ставлення до людей  

  - ціннісне ставлення до себе  

В основу організації системи виховної роботи навчального закладу по-

кладено Програму «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів», Концеп-

цію національно-патріотичного виховання учнівської молоді, взаємодію 

МАН, широкої мережі гуртків, факультативів, спортивних секцій, учнівсь-

кого самоврядування. 

Серед проведених традиційних шкільних заходів є: 

№ 

з/п 
Назва заходу 

Дата 

прове-

дення 

1. Свято Першого дзвоника «Україна єднає серця» 01.09 

2. Фотовиставка «Спорт – моє життя» 09.09 

3. Тематична лінійка «Найбільше багатство - здоров’я» 10.09 

4. 
Тематична лінійка  «Адміністративні порушення, які посяга-

ють на громадський порядок» 

17.09 

5. 
Благодійний ярмарка "Разом до перемоги" 

для допомоги ЗСУ 
23.09 

6. 
Акція «Запали свічку пам’яті» 

до Дня пам'яті трагедії Бабиного Яру 

29.09 

7. Свято до Дня вчителя «Спасибі Вам, що ви на світі є…» 30.09 

8. 
Караоке в шкільному колі «Соловейки школи» (до 

Міжнародного дня музики) 

03.10 

9. Трудовий десант. Впорядкування могили Січових стрільців. 10.10 

10 
Козацькі забави «Я – нащадок козацького роду» 

Посвята в козачата «Доти буде Україна – доки будуть козаки» 

13.10 

11. Конкурс патріотичної пісні та строю «У пісні наша сила» 14.10. 

12. Козацький квест «Пропала булава» 15.10. 

13. 
Свято «Краса України і матері мова, лунає у пісні і в серці 

дзвенить» 

09.11 

14. Тематична лінійка   «Майдан – фортеця духу» 21.11 

15. Тематична лінійка «Людської пам'яті мости…» 28.11 
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16. Акція «16 днів проти насилля» 30.11 

17. Тематична лінійка  «Стоп – СНІД!» 01.12 

18. Тематична лінійка  «Є така професія – Батьківщину захищати» 06.12 

19. Фоточелендж «Дівочий оберіг» до Дня Української хустки 05.12 

20. 
Андріївські вечорниці “В кожній хаті на Вкраїні вареники ва-

рять нині” 
07.12 

21. 
Тематична лінійка «Квіти у полі, там де Крути…» (приуроче-

ний річниці битви під Крутами) 

30.01 

22.  
 «Традиції та звичаї святкування свят зимового циклу в моїй 

родині» (фотоколаж) 

04.02 

23. Випуск вітальної листівки «Все починається з любові»  11.02 

24. Квест присвячений Дню закоханих  «Країна кохання» 14.02 

25. 
Тематична лінійка «А їх зустріли Небеса» (до Дня пам’яті Ге-

роям Небесної сотні) 

17.02 

26 
Мовно-літературний захід «Рідна мова народу- це найвищий 

Божий дар» (до Міжнародного дня рідної мови) 

20.02 

27 Фотоквест «Мовознавія» 21.02 

28 Брейн-ринг «Моя казка, моє диво – моя мова!» 22.02 

29 
Тематична лінійка «До тебе, Україно, струна моя перша 

озветься» (До дня народження Л.Українки) 

24.02 

30 Тематичний захід «Я знаю, що Україна має перемогти» 24.02 

31 Акція «Годівничка моїми руками» 01.03 

32 Усний журнал «Подорож у світ професій» 02.03 

33 
Тематична лінійка «Барвистий світ Шевченківського слова» з 

нагоди Дня народження Т.Г.Шевченка 

10.03 

34 
Картинна галерея «Жертви шкідливих звичок»  

(До всесвітнього дня здоров’я) 

05.04 

35 Свято «Довкілля бережи, природі допоможи » (День довкілля) 21.04 

36 
Тематична лінійка «Пам'ять з полиновим присмаком болю» до 

Дня пам’яті Чорнобильської трагедія  

26.04 

37 
Випуск вітальної листівки «Великодні візерунки» 

Творча майстерня «Декупаж Великодньої свічки» 

18.04 

38 Трудовий десант. Впорядкування могили Січових стрільців. 05.05 

39 
Виховний захід до Дня Перемоги  над нацизмом у Другій сві-

товій війні «З тобою, роде мій орлиний, іду дорогами війни» 

08.05 

40 Музична вітальня «Матусю! За все, що маю дякую Тобі» 10.05 

41 Свято «Прощавай, Букварику» 12.05 

42 Флешмоб «Вишиванка – наша зброя й оберіг» 19.05 
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43 

«У жорнах репресій» Вечір – реквієм до роковин «Великого 

терору в Україні» (запрошений член товариства політично ре-

пресованих Дідух М.П.) 

22.05. 

44 
Виховна година, присвячена пам’яті загиблого випускника 

школи Дмитра Кабалюка 
23.05. 

45 
Година спілкування «Герої нашого часу» (запрошений війсь-

ковий ЗСУ Паламарчук Р.І.) 
24.05. 

46 Свято останнього дзвоника «Срібний дзвоник кличе в літо» 31.05 

47 Міжнародний день захисту дітей 01.06 

48 Випускний вечір «Щасливої долі Вам, дорогі випускники!» 24.06 

Однак, цього річ, за умов загальнонаціонального карантину та воєнного 

стану, велика кількість заходів проводилася з обмеженою кількістю учасни-

ків. 

Уся робота колективу закладу спрямована на виховання шанобливого 

ставлення до державних святинь, української мови і культури, історії. З цією 

метою налагоджено використання державної символіки України, проведено 

ряд виховних заходів, що сприяли формуванню почуття патріотизму в шко-

лярів.  

Актуальною була систематична й послідовна педагогізація батьківської 

громадськості, оскільки члени сім’ї – це перші вихователі дитини. У освіт-

ньому процесі необхідно враховувати, що вплив сім’ї на підростаючу особис-

тість залежить від багатьох факторів, а саме: склад сім’ї (повна – неповна, на-

явність членів старшого покоління); побутові умови; морально-психологіч-

ний клімат; соціальна орієнтація; загальна культура; забезпечення єдності ви-

мог до дитини усіх членів сім’ї; характер спілкування батьків із дитиною; єд-

ність сімейних інтересів. 

Цілеспрямована робота проводилася у двох напрямах: педагогічна про-

світа батьків з використанням сучасних форм і методів та активне залучення 

їх до виховної роботи; підготовка підростаючого покоління до дорослого, сі-

мейного життя. З цією метою в 11 класі було запроваджено до вивчення курс 

за вибором «Школа подружнього життя». В  виховних планах  класних керів-

ників заплановані  заходи спрямовані на запобігання жорстокості та насиллю 

в дитячому середовищі: індивідуальні бесіди з учнями, батьками, «Твої права 

і обов’язки – азбука громадянина», консультації класного керівника «Рекоме-

ндації щодо психолого-педагогічної взаємодії з учнями», індивідуальне спіл-

кування «Як поводитися в конфліктних ситуаціях», «Поведінка в екстремаль-

них ситуаціях», «Єдині вимоги сім’ї і школи. Жорстоке поводження з 

дітьми», виховна година «Насильство поруч та як його уникнути», індивідуа-

льні бесіди щодо атмосфери в сім’ї, тематичні виховні години «Вчинок і мо-

раль», «Щире спілкування і довіра», «Людські чесноти»».  

Дітям  надано інформацію щодо консультацій, які здійснює Націона-

льна дитяча «гаряча лінія» за безкоштовним  номером 0-800-500-225. 
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Щодо реалізації Концепції превентивного виховання дітей і молоді 

були проведені  години спілкування, бесіди «Викресли булінг», «Шкільна 

травля», «Права свої знай та обов’язків не забувай».  

Було проведено акцію «16 днів проти насильства». За планом роботи  

було створено Інформаційний дайджест «Я – проти насильства».  

Підсумком акції  для учнів 5-11 класів став традиційний флешмоб «Ми 

проти насилля. Ми за мир і дружбу», який був втіленням теплоти, взаєморо-

зуміння та добра в учнівських відносинах з червоними стрічками, символом 

боротьби зі СНІДом, (обов’язкового атрибуту відповідних акцій). 

На сайті закладу освіти розміщено корисні послання щодо теми анти-

булінгу. 

Педагогічним колективом проводилася системна робота з організації 

контролю за відвідуванням учнями навчальних занять, а саме: класні керів-

ники щоденно вели облік відвідування учнями навчальних занять у книзі об-

ліку відвідування занять, в яку після першого уроку заносили відомості про 

відсутніх учнів. Інформація про систематичні пропуски окремих учнів вико-

ристовувалася під час проведення індивідуальних бесід з учнями та бать-

ками. З учнями, які пропускають заняття без поважних причин, систематично 

проводилася профілактична робота, а також з їхніми батьками. 

У навчальному закладі не працює  група продовженого дня. 

Важливим аргументом самоорганізації дитини є учнівське самовряду-

вання, яке направляє до пошуку шляхів, оцінок, позицій життєвої активності. 

Виходячи з таких позицій, у школі створено демократичну модель учнівсь-

кого самоврядування. Його діяльність здійснюється за чітко складеними пла-

нами, засідань учнівської ради та кожного міністерства та комісій згідно гра-

фіка двічі на тиждень. Роботу учнівського самоврядування координує педа-

гог-організатор ПІП. 

Діяльність учнівського самоврядування в 2022-2023 н. р. була спрямо-

вана на виконання основних завдань сучасної освіти, що зумовлені пріорите-

тними напрямами реформування школи, визначеними Державною національ-

ною програмою «Освіта («Україна ХХІ століття»), Концепцією національно-

патріотичного виховання учнівської молоді, Концепцією розвитку загальної 

середньої освіти, програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 кла-

сів». 

Проведена соціальна паспортизація класів, закладу освіти. Складені і 

опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей, які знаходяться під 

опікою та позбавлені батьківського піклування, дітей з багатодітних сімей, із 

малозабезпечених сімей, із неповних сімей, дітей учасників АТО. Складені 

списки дітей, яким надається безкоштовне харчування за кошти громади: 

учні, батьки яких опинилися у складних життєвих умовах, діти-сироти, під 

опікою, діти-інваліди, діти з багатодітних сімей, діти з малозабезпечених сі-

мей (за наявності відповідних довідок), діти учасників АТО. 



 

 

21 

Для вивчення професійних нахилів і можливостей проведено тесту-

вання учнів 7-х, 9-х класів з метою надання допомоги у їх професійному са-

мовизначенні. Проводилася зустріч учнів 9-х та 11-х класів з працівниками 

служби Центру зайнятості та представниками ВУЗів для орієнтування у ви-

борі професії за сучасних умов. 

Класні керівники та вчителі постійно тримають під контролем своїх уч-

нів. На кожному поверсі є чергові вчителі, класні керівники  супроводжують 

та знаходяться разом з дітьми  в їдальні. Володіють інформацією про місце 

знаходження дітей в позаурочний час, залучають до гурткової роботи, в разі 

потреби відвідують вдома, проводять індивідуальні бесіди з батьками та 

дітьми. 

З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах 

протягом навчального року організовується чергування по школі учнів 8-11 

класів та вчителів. Але цей напрямок роботи ще потребує корекції і сумісних 

зусиль щодо покращення, а саме: 

- класним керівникам потрібно постійно контролювати своїх учнів під 

час чергування по школі, не перекладати свою відповідальність на 

інших вчителів; 

- класним керівникам  1-4 класів та вчителям-предметникам 

відповідально ставитись до обов’язків «Чергового вчителя» згідно 

«Графіку чергування вчителів по закладі освіти»; 

- класним керівникам привчати учнів до культурної поведінки у школі, 

виховувати повагу до чергового учня та вчителя. 

Виходячи із вище сказаного, вважати виховну роботу у 2022-2023 навчаль-

ному році такою, що відповідає плану та реалізації концепції національної 

школи в педагогічному процесі. 

З огляду на ці обставини національно-патріотичне виховання є пріори-

тетним напрямком у роботі педагогів. Метою національно-патріотичного ви-

ховання є сприяння вихованню у молодого покоління почуття патріотизму, 

формування особистості на засадах духовності, моральності, толерантності, 

забезпечення створення умов для інтелектуального, культурного та фізич-

ного розвитку, реалізації науково-технічного та творчого потенціалу молодих 

громадян 

Формування громадянина - патріота України, підготовленого до життя, 

з високою національною свідомістю, виховання громадян, які здатні побуду-

вати громадянське суспільство, в основу якого були б закладені та постійно 

втілювалися демократія, толерантність та повага до прав людини, набуває 

сьогодні особливого значення. 

Виходячи з цього, основна ідея полягає у мотивації громадянської ак-

тивності молодого покоління. Найкращою мотивацією до суспільної праці є 

почуття гордості за свою державу, співпереживання за минуле, співпричет-

ність до творення її сьогодення та майбуття.  

Збереження історико-культурних традицій народу, знання героїчного 

минулого – це основа патріотичного виховання учнівської молоді. Зберіга-

ючи пам'ять про трагічні події своєї країни, людина не допустить, щоб історія 
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повторилась. На сучасному етапі маємо виховати у молоді  пріоритет  загаль-

нолюдських  цінностей  у  духовному  розвитку особистості  на національ-

ному підґрунті, допомогти оволодіти теоретичним характером знань та пере-

конань в  усіх  галузях  науки,  моралі,  мистецтва,  релігії,  усвідомлено  ви-

бирати  свої  соціальні переконання. 

Педагогічний колектив закладу освіти застосовує різноманітні підходи 

до виховання учня як особистості, комплексно поєднуючи  всі форми вихо-

вання у систему для забезпечення досягнення кінцевої мети – конкуренто-

спроможного випускника та свідомого громадянина. 

 Освітня діяльність закладу освіти у 2022-2023 н. р. спрямована на під-

готовку учнів до майбутнього, виховання випускників з українським серцем і 

сучасними навичками, які: 

- самостійно навчаються протягом всього життя; 

- знають свої сильні сторони; 

- гнучкі та легко адаптуються до змін; 

- мислять рефлексивно, творчо та цілісно, вміють вирішувати про-

блеми та приймати відповідальні рішення з чистим сумлінням заради спіль-

ного блага; 

- піклуються про інших; 

- відповідальні громадяни, які діють, керуючись морально-етичними 

чеснотами; 

- бачать у своїй справі сенс, гідність та покликання, поважають права 

інших та роблять свій внесок у загальне благо. 

Отже, вся наша робота спрямована на виховання молодої людини, яка б 

уміла вчитися, жити, працювати, була соціально зрілою, а головне - патріо-

том своєї держави.  
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РОЗДІЛ ІІІ. ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІ-

ЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

Стратегічна ціль: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ 

СТАНДАРТІВ – ЯКІСТЬ ОСВІТИ. ЗАДОВОЛЕННЯ ОСВІТНІХ ПОТ-

РЕБ  

Головне завдання вчителя – забезпечити рівень навчальних досягнень і 

розвитку компетентностей на рівні Державних стандартів, безумовне вико-

нання навчальних програм та планів. Основними умовами успішного досяг-

нення базової компетентності учнями школи ми вважаємо:  

Підвищення ефективності уроку як основної можливості діалогу учня 

та вчителя; розвиток системи позаурочних форм освітньої діяльності, зорієн-

тованих на пошуковий, дослідницький, проблемний характер засвоєння змі-

сту освіти; 

 Ріст професійної майстерності педагогічних кадрів; орієнтацію педаго-

гів на особисті досягнення учнів в освітній взаємодії;  

Забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її ас-

пектах; комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору 

здобувачів освіти. 

Стратегічна ціль:  РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ НУШ 

Робота педагогічного колективу  спрямована на забезпечення вико-

нання навчальних програм і вимог Державних стандартів освіти. Заклад на 

якісному рівні задовольнятиме запити учасників освітнього процесу, втілю-

ючи Концепцію нової української школи. 

Забезпечення виконання Державних стандартів – якість освіти. За-

доволення освітніх потреб. Реалізація Концепції НУШ 

Робота педагогічного колективу була спрямована на забезпечення вико-

нання навчальних програм і вимог Державних стандартів освіти. Заклад на 

якісному рівні задовольняє запити учасників освітнього процесу, про що сві-

дчать опитування учасників освітнього процесу. Якісний показник визнача-

ється за відсотком учнів, які мають достатній та високий  

Головний колегіальний орган – педагогічна рада – працювала протягом 

навчального року над питанням забезпечення внутрішньої системи якості 

освіти. На засіданнях педради розглядалися питання розбудови внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти, вдосконалення, ефективної діяльності за-

кладу освіти. Освіта це не лише оцінки. Це і створене освітнє середовище, і 

оцінювання учнів на основі чітких критеріїв, педагогічна діяльність праців-

ників, управлінські процеси. 

Педагогічний колектив втілює Концепцію нової української школи з 

2018 року.   З  2022 року стартував новий етап  впровадження НУШ у базовій 

школі. Створено відповідне освітнє середовище в 1-4 класах НУШ.  Прид-

бано дидактичні матеріали, парти,  ноутбуки, принтери, інтерактивні дошки. 

Вчителі, які працюють в 1-4, 5 класах, будуть працювати у 6 класі та адмініс-

трація закладу  пройшли відповідну професійну підготовку. На даний час ве-

деться ґрунтовна робота щодо підготовки впровадження Державного станда-
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рту у 5-6 класах.  Питання щодо результатів роботи початкової школи за но-

вими освітніми стандартами розглядалося на нарадах при директору, засідан-

нях педагогічної ради. Впроваджується формувальне оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів знань.  

Основними умовами успішного досягнення базової компетентності уч-

нями школи ми вважаємо: підвищення ефективності уроку як основної мож-

ливості діалогу учня та вчителя; розвиток системи позаурочних форм освіт-

ньої діяльності, зорієнтованих на пошуковий, дослідницький, проблемний ха-

рактер засвоєння змісту освіти; ріст професійної майстерності педагогічних 

кадрів; орієнтацію педагогів на особисті досягнення учнів в освітній взаємо-

дії; забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її аспек-

тах; комплексний супровід педагогами освітнього та професійного вибору 

школярів. 

Протягом навчального року педагогічний колектив працював над  ство-

ренням єдиного інформаційно-освітнього простору, що дозволяє організу-

вати ефективне дистанційне навчання, застосовувати в освітньому процесі 

нові ІКТ, здійснювати збір та обробку даних. В цей період вчителями і уч-

нями зроблено значний крок вперед щодо дистанційної взаємодії через про-

тиепідемічні обмеження та війни. В умовах воєнного часу  навчання з вико-

ристанням дистанційних технологій стало найбільш безпечним способом ор-

ганізації навчання.  Педагогічний колектив спрямував зусилля на ефективне 

дистанційне навчання, підготувався технічно і методично, проведено роботу 

з батьками та здобувачами знань. Нажаль  значна частина учнів 5-8 класів че-

рез відсутність належного зв’язку, відсутності сучасних телефонів, ноутбуків 

не мали змоги відвідувати заняття. Проте за великого бажання батьків можна 

було знайти можливості для відвідування уроків. 

Стратегічна ціль: МЕТОДИЧНА РОБОТА  І КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕ-

ЧЕННЯ 

У 2022-2023 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими 

дітьми. Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх здіб-

ностей є предметні олімпіади та конкурси. 

Предмет Загальна кількість учасни-

ків по класах 

Переможці 

 5 6 7 8 9 10 11  

Географія    8 5 4 5 8 кл. – Ужитчак Андрій 

9 кл. – Гудим’як Марія 

Німецька мова     4 4 5  

Інформатика     3 1 1 9 кл. – Гудим’як Марія 

11 – Ужитчак Назар 

Біологія    5 3 5 6 8 кл. – Луцак Марія 

9 кл. – Квартюк Іванна 

Фізика    5 3 5 6 8 кл. – Ужитчак Андрій 

9 кл. – Гудим’як Марія 
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Основи правознавства     4 4 3 9 кл. – Квартюк Іванна 

Трудове навчання     9  3 9 кл. – Савчин Ростислав 

11 кл, -- Виклюк Микола 

Хімія    4 3 5 4 8 кл. – Ужитчак Андрій 

9 кл. – Гудим’як Марія 

Математика   4 7 4 4 4 7 кл. – Виклюк Оксана 

8 кл. – Ужитчак Андрій 

9 кл. – Гудим’як Марія 

Комп’ютерні техноло-

гії 

     4 3  

Астрономія   1 2 2  7  

Екологія      5   

Українська мова   4 3 4 2 7 7 кл. – Виклюк Оксана 

8 кл. – Луцак Марія 

9 кл. – Гудим’як Марія 

Історія    9 4 4 4 8 кл. – Луцак Марія 

9 кл. – Гудим’як Марія 

Англійська мова    6 4    

ХХІІІ Міжнародний 

конкурс з української 

мови імені Петра 

Яцика 

10 4 7 5 4 2 7 3 кл. – Явдошняк Василь 

5 кл. – Кущак Христина 

6 кл. – Біланюк Анастасія 

7 кл. – Виклюк Оксана 

8 кл. – Луцак Марія 

9 кл. – Гудим’як Марія 

Конкурс «Як ти знаєш 

біблію?» 

9 5 5 7 3 3  5 кл. – Кущак Христина 

7 кл. – Виклюк Оксана 

8 кл. – Куник Євген 

9 кл. – Квартюк Іванна 

Міжнародний мовно-

літературний конкурсі 

ім. Т.Г. Шевченка 

9 4 6 5 4 3 6 5 кл. – Дронюк Таїсія 

6 кл. – Біланюк Анастасія 

7 кл. – Виклюк Оксана 

8 кл. – Луцак Марія 

9 кл. – Гудим’як Марія 

 

У І етапі Всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів узяли уч-

асть 323 учасників 5-11-х класів, у ІІ етапі – 35 учасників, у ІІІ етапі- 4 учас-

ники. 

Результативність участі у ІІ етапі конкурсів та олімпіад: 
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№ 

з/п 

Прізвище, 

ім’я учня (-

ці) 

Клас Місце 
Назва олімпіади чи 

конкурсу 

Вчитель, який готу-

вав учасника 

1 
Явдошняк 

Василь 
3-Б І місце 

ІІ етап ХХІІІ Міжнаро-

дного конкурсу з укра-

їнської мови імені Пе-

тра Яцика 

Костюк С.М. 

2 
М’якущак 

Анастасія 
4-Б ІІ місце 

ІІ етап ХХІІІ Міжнаро-

дного конкурсу з укра-

їнської мови імені Пе-

тра Яцика 

Кабалюк М.С. 

3 
Кущак Хрис-

тина 
5-А І місце 

ІІ етап конкурсу «Як 

ти знаєш біблію?» 
Яківчук О.В. 

4 
Біланюк 

Анастасія 
6-А 

ІІ місце 

ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади з образотво-

рчого мистецтва 

Виклюк Г.М. 

ІІ місце 

ІІ етап ХХІІІ Міжнаро-

дного конкурсу з укра-

їнської мови імені Пе-

тра Яцика 

Марцинюк Ю. Р. 

5 
Виклюк Ок-

сана 
7 

ІІІ місце 

ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади з матема-

тики 

Шкутяк В.І 

І місце 

ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади з українсь-

кої мови та літератури 

Ямбор О.І. 

ІІІ місце 
ІІ етап конкурсу «Як 

ти знаєш біблію?» 
Юрійчук Н.В. 

ІІ місце 

ІІ етап ХХІІІ Міжнаро-

дного конкурсу з укра-

їнської мови імені Пе-

тра Яцика 

Ямбор О.І. 

І місце 

ІІ етап Міжнародного 

мовно-літературного 

конкурсу ім. Т.Г. Шев-

ченка 

Ямбор О.І. 

6 
Кушмелюк 

Вікторія 
7 ІІ місце 

Чемпіонат України з 

важкої атлетики серед 

юнаків та дівчат до 17 

років 

 

7 Куник Євген 8-Б ІІ місце 
ІІ етап конкурсу «Як 

ти знаєш біблію?» 
 

8 
Гудим’як 

Марія 

9 

клас 

І місце 
ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади з географії 
Куник Н.Д. 

ІІІ місце 

ІІ етап ХХІІІ Міжнаро-

дного конкурсу з укра-

їнської мови імені Пе-

тра Яцика 

Марцинюк Ю. Р. 
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9 
Квартюк 

Іванна 

9 

клас 

ІІІ місце 

ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади з основ пра-

вознавства 

Бідочук Н.Б. 

ІІІ місце 
ІІ етап конкурсу «Як 

ти знаєш біблію?» 
Юрійчук Н.В. 

10 
Савчин Рос-

тислав 
9 ІІІ місце 

ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади з трудового 

навчання (технічні 

види праці) 

Стефанко Р.Ю. 

11 
Досінчук На-

дія 
10 І місце 

ІІ етап конкурсу 

«Люби і знай свій рід-

ний край»  

Виклюк Г.М. 

12 
Виклюк Ми-

кола 
11 ІІІ місце 

ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади з трудового 

навчання (технічні 

види праці) 

Стефанко Р.Ю. 

13 
Ужитчак На-

зарій 
11 

ІІ місце 

ІІ етап Всеукраїнської 

олімпіади з інформа-

тики 

Костів М.І. 

І місце 

ІІ етап конкурсу 

«Люби і знай свій рід-

ний край»  

Стефанко Р.Ю. 

 

Підводячи підсумок, слід зазначити, що робота ліцею з обдарованими 

дітьми виконувалася згідно плану на належному рівні. Слід зазначити, ще не 

всі педагогічні працівники з відповідальністю ставляться до роботи з обдаро-

ваними дітьми, а тому слід на це звернути особливу увагу. 

Протягом 2022-2023 навчального року педагогічні працівники закладу 

працювали над загальношкільною науково-методичною проблемою «Компе-

тентнісна спрямованість педагогічного колективу ліцею на розвиток ін-

дивідуальних здібностей і забезпечення умов самореалізації особистості 

здобувача освіти» у наступних методичних об’єднаннях: 

✓ методоб’єднання вчителів початкових класів - керівник Кущак М.І.; 

✓ методоб’єднання вчителів природничо-математичного циклу - Карпенюк 

М. В.; 

✓ методоб’єднання  вчителів філологічного циклу - керівник Гопчак Л. М.; 

✓ методоб’єднання класних керівників - керівник Мельничук О.М.; 

✓ методоб’єднання вчителів історії, географії, християнської етики - Куник 

Н.Д.; 

✓ методоб’єднання  вчителів фізичної культури і здоров’я, основ здоров’я, 

трудового навчання, Захисту України - керівник Шкутяк С. В. 

Аналіз роботи методичних об’єднань засвідчує, що основну увагу вчи-

телі приділяли підвищенню фахової майстерності, розвитку власної творчої 

особистості, спільному вирішенню завдань, поставлених методичними об’єд-

наннями щодо втілення сучасних інновацій та педагогічних технологій, спри-
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яли творчому підходу до реалізації ідей програм з кожного предмета на за-

безпечення, засвоєння й використання найбільш раціональних методів і при-

йомів навчання та виховання школярів.  

Педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, 

працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус» , 

«Ед-ера» тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та конферен-

ціях, розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для переві-

рки рівня навчальних досягнень учнів. 

Недопрацювання дирекції ліцею в тому, що жодного вчителя закладу 

освіти не брали участі в конкурсі «Учитель року-2023».   

Слід покращити роботу у закладі освіти з проведення предметних тиж-

нів та творчих тижнів учителів, які атестуються. 

Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення 

професійної майстерності були предметом обговорення на засіданнях педаго-

гічних рад, адміністративних нарад, нарад при директорі. 

Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновки, що 

порівняно з минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності пе-

дагогів. Педагогічний колектив ліцею в процесі своєї діяльності реалізував 

мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлену на початку навчаль-

ного року. 

Стратегічна ціль: ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

Педагогічні працівники постійно підвищують свій професійний рівень, 

використовуючи різноманітні форми підвищення кваліфікації, передачі педа-

гогічного досвіду, а також самоосвіту. Педагогічні працівники беруть участь 

в освітніх проєктах, інноваційній і дослідно-експериментальній роботі, впро-

ваджують нові форми і методи роботи в педагогічній діяльності, залучаються 

до експертної освітньої роботи. 

Здобуття мережевої освіти; 

Підвищення кваліфікації у онлайн режимі; 

Використання під час уроків електронних засобів навчання; 

Створення тестів, дидактичних матеріалів для уроку. 

Усі вчителі підвищують кваліфікацію відповідно Плану підвищення 

кваліфікації. 

У 2023 р. свою чергову атестацію пройшли 7 вчителів, 2 вчителів було 

проатестовано як керівників гуртка. З об’єктивних причин не відбулася атес-

тація бібліотекара ліцею Васильчук М.Ю. 

Серед вчителів, які атестувалися:  

✓ Мельничук Ольга Михайлівна, вчителька музичного мистецтва, відповідає 

займаній посаді, відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії», присвоєно педагогічне звання «старший учи-

тель»; 

✓ Куник Наталія Дмитрівна, вчителька географії, відповідає займаній посаді, 

відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої ка-

тегорії», присвоєно педагогічне звання «старший учитель»; 
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✓ Шкутяк Василь Іванович, вчитель математики, відповідає займаній посаді, 

відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої ка-

тегорії», відповідає  раніше присвоєному педагогічному званню «старший 

учитель»; 

✓ Шкутяк Світлана Василівна, вчителька фізичної культури, відповідає за-

йманій посаді, відповідає  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спе-

ціаліст вищої категорії»; 

✓ Лупан Іванна Василівна, вчителька німецької мови ліцею, відповідає займа-

ній посаді та відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціа-

ліст першої категорії»; 

✓ Ямбор Орися Ігорівна, вчителька української мови і літератури ліцею, від-

повідає займаній посаді та присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої категорії»; 

✓ Кабалюк Мирослава Степанівна, вчителька початкових класів ліцею, відпо-

відає займаній посаді та присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст пер-

шої категорії»; 

✓ Мельничук Ольга Михайлівна, керівниця гуртка художньо-естетичного про-

філю, відповідає займаній посаді та встановлено ставку заробітної плати від-

повідно до 11 розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати 

праці  працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної 

сфери; 

✓ Шкутяк Світлана Василівна, керівниця спортивного гуртка, відповідає за-

йманій посаді та відповідає раніше встановленій ставці заробітної плати від-

повідно до 10 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів 

з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 

бюджетної сфери. 

 

РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Стратегічна ціль: ДОВІРА ДО ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Управлінська діяльність спрямована на забезпечення якості освіти на 

рівні Державних стандартів. В закладі постійно відбувається моніторинг пос-

тавлених цілей даною стратегією. Формуються відносини довіри, прозорості, 

відкритості завдяки роботі сайту закладу освіти, груп у соціальних мережах 

закладу освіти та офіційної Facebook-сторінки закладу освіти. Здійснюється 

ефективна кадрова політика, до викладацької діяльності залучені лише фахі-

вці, які постійно підвищують свій професійний рівень. Використовуються он-

лайн-платформи для професійного самовдосконалення.  

Здійснюється стимулювання професійної майстерності вчителів  відпо-

відно до Додатку 7 до Колективного договору між адміністрацією Великок-

лючівського ліцею Нижньовербізької сільської ради ОТГ та первинною 

профспілковою  організацією Великоключівського ліцею Нижньовербізької 

сільської ради ОТГ на 2020-2025 роки). В кінці грудня 2022 р. були виплачені 

премії за створення належних матеріально-технічних та санітарно-гігієнічних 
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умов для навчання і виховання учнів, проведення ефективної позакласної ро-

боти з учнями, розвиток їх творчих здібностей і нахилів, організацію спільної 

роботи щодо покращення навчання і виховання учнів, педагогічної та бать-

ківської громадськості, належну підготовку учнівської молоді до участі у 

Всеукраїнських олімпіадах та конкурсах. 

Управлінські рішення приймаються на основі конструктивної спів-

праці, взаємодії з місцевою громадою, враховуються пропозиції учасників 

освітнього процесу.  

Адміністрація закладу планує та здійснює заходи щодо утримання у на-

лежному стані будівель, приміщень, обладнання у співпраці з засновником. 

Особливу увагу, як керівник, хочу звернути на фінансове та матеріа-

льно-технічне забезпечення закладу. За період 2022-2023 навчального року 

заклад не проводив особливих закупівель. Це пов’язано з різними чинни-

ками.  Минулими роками було придбано новенькі шкільні меблі: парти та сті-

льці, дошки шкільні, комп’ютерну техніку, принтери, ламінатори, ноутбуки, 

інтерактивні дошки та дидактичні матеріали, спортивний інвентар. Індивіду-

альні засоби захисту (маски, резинові рукавиці), дезінфікуючі засоби, рідке 

мило тощо.  

Для покращення харчування учнів та швидкого приготування страв ми-

нулими роками 2020-2021 придбано піч пароконвекційну, різне технологічне 

обладнання.   

 Виготовлено проектно-кошторисну документацію на облаштування за-

кладу освіти протипожежною сигналізацією. З об’єктивних причин роботи по 

встановленню  протипожежної сигналізації не проводилися (не відбулися дві 

тендерні процедури, почалася повномасштабна війна).  

В рамках проєкту «Робоче місце вчителя» в усіх навчальних кабінетах 

встановлені комп’ютери з підключеним Інтернетом та підключені до телеві-

зорів або мультимедійних дощок.  

При підготовці до нового 2022-2023 н.р. було облаштовано тимчасове 

укриття для учасників освітнього процесу: вікна закрито бетонними блоками, 

мішками з піском, придбано знаряддя – сокири, ломи, лопати, кирки,  10 вог-

негасників, бак на 50 л., водонагрівач на 50 л., глибинний насос, матеріали 

для виготовлення металевих дверей (бляха, кутник, завіси, електроди). Зага-

льна вартість матеріалів та обладнання для тимчасового укриття склала 

182908 грн. 

Протягом вересня-жовтня 2022 р. у ліцеї реалізовано проект «Поточний  

ремонт системи опалення Великоключівського ліцею Нижньовербізької сіль-

ської ради по вул. Відродження, 3 в с. Великий Ключів Коломийського рай-

ону Івано-Франківської області», вартість якого 611500,05 грн. Замінено усю 

систему теплопостачання ліцею від паливної до корпусів ліцею. 

Заклад  працює в режимі стабільності, ліміти на використання енерго- 

та газоносіїв не перевищено. Проте, на сьогодні залишається багато нагаль-

них проблем, які необхідно вирішити. Це капітальний ремонт корпусу почат-

кових класів, перекриття основного корпусу. Адміністрація закладу постійно 
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вивчає потреби учнів та працівників, готує і доводить до відома засновника 

запити для задоволення потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію 

Ще однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне 

виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає пере-

лік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому нав-

чальному закладі створений та функціонує офіційний сайт, де є відкритий до-

ступ до вищезгаданої публічної інформації, що знаходиться у рубриці «Про-

зорість та інформаційна відкритість закладу освіти». Сайт закладу постійно 

оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у житті ліцею, є одним із ін-

струментів організації дистанційного навчання. Шкільне життя навчального 

закладу висвітлюється також на офіційній Facebook-сторінці закладу, що є 

більш популярною серед учнів та батьків. 

Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі 

освіти розроблена внутрішня система забезпечення якості освіти (протокол 

засідання педагогічної ради від 10.01.2020 р. № 2), що включає критерії, пра-

вила і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівни-

ків та здобувачів освіти, управлінської діяльності керівних працівників за-

кладу освіти, систему та механізм забезпечення академічної доброчесності, 

інклюзивного навчання тощо.  

Проте повинен визнати, що моніторинг освітньої діяльності протягом 

2022-2023 року здійснювався лише частково, що певною мірою пов’язано із 

карантинними обмеженнями та воєнним станом. Цього навчального року ад-

міністрацією навчального закладу здійснювалося вивчення системи роботи 

лише вчителів, що атестувалися, протягом навчального року вивчався стан 

ведення класних журналів, щоденників, здійснювалася перевірка ведення зо-

шитів з української мови, з англійської мови, з математики. На основі переві-

рки складені аналітичні довідки, що підшиваються та зберігаються. 

 

Стратегічна ціль: ПАРТНЕРСТВО В ОСВІТІ. РОЗБУДОВА ГРО-

МАДСЬКО-АКТИВНОГО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

З метою впровадження в життя закладу освіти державно-громадської 

моделі управління у закладі залучаються до  управління такі органи: загаль-

ношкільна конференція; рада профілактики правопорушень;  батьківський 

актив; адміністрація закладу освіти; педагогічна рада; профспілковий комі-

тет; органи учнівського самоврядування. 

Державно-громадське управління в освітньому закладі базується на 

принципах: демократичності; прозорості управлінських рішень; колегіально-

сті; делегуванні повноважень; громадського обговорення важливих питань 

життя школи; звітності директора перед шкільною громадою та засновником. 

Адміністрація закладу в партнерстві з органами місцевого самовряду-

вання спрямовує свою діяльність на пошук ресурсів для розвитку закладу 

освіти, на вирішення проблем в межах їх повноважень. Вчителі закладу 

освіти  беруть участь у роботі органів місцевого самоврядування, громадсь-

кому житті. 
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ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ НА 2023-

2024 Н.Р.: 

Створити якісно нові умови для  виконання Закону України «Про 

освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту», для реалізації 

Концепції національного виховання учнів, відродження національної духов-

ності й залучення до її формування учнів, вчителів, батьків, громадськості, 

для продуктивної роботи Нової української школи. 

1. Підготовка до організованого початку навчання в очному режимі. 

2. Порушити клопотання перед засновником про: 

- капітальний ремонт корпусу початкових класів;  

- проведення якісного ремонту в ПРУ та облаштування укриття відпо-

відно до вимог; 

- організацію питного режиму у закладі освіти (кулери); 

3. Забезпечити  систему роботи з адаптації та інтеграції здобувачів 

освіти до освітнього процесу. 

4. Розроблення критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів при 

використанні інших, крім класно-урочної, форм організації освітнього про-

цесу та форм роботи з учнями: дистанційного, сімейної форми навчання. 

5. Обов’язкове оприлюднення критеріїв оцінювання. 

6. Впровадження самооцінювання і взаємооцінювання учнів; отримання 

постійного зворотного зв’язку від учнів у процесі оцінювання. 

7. Забезпечити розвиток відповідального ставлення до навчання. 

8. Педагогічним працівникам забезпечити реалізацію внутрішньої сис-

теми забезпечення якості освіти шляхом виконання навчальних програм від-

повідно Державних стандартів. 

9. Вчителям під час проведення навчальних занять здійснювати наскріз-

ний процес виховання, поєднувати виховний процес із формуванням ключо-

вих компетентностей та наскрізних умінь учнів. 

10. Створювати умови особистісно орієнтованого навчання. 

11. Неухильно дотримуватись принципів академічної доброчесності та 

власним прикладом демонструвати важливість дотримання норм академічної 

доброчесності у педагогічній діяльності (посилання на джерела, які викорис-

товуються в роботі, справедливе оцінювання навчальних досягнень учнів, пі-

дбір завдань, які відповідають віковим можливостям учнів). 

 12. Інформувати учнів та батьків  про необхідність дотримання акаде-

мічної доброчесності: під час проведення навчальних занять, у позаурочних 

заходах, за допомогою наочної інформації (наголошувати на дотриманні та-

ких якостей, як старанність, самостійність у навчанні, відповідальність за 

свої рішення, чесність здобуття оцінок тощо). 

13.  Спрямовувати зміст завдань під час проведення навчальних занять 

на творчу та аналітичну роботу учнів, ставити проблемні питання, на які не-

має готової відповіді в підручнику чи інших джерелах.  

14.  Виконання дослідницьких і творчих завдань, проєктів. 

15. Підвищити якість природничо-математичної освіти, впроваджувати 

STEM-навчання. 
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16. Забезпечити зростання фахової підготовки вчителів шляхом вико-

нання річного плану підвищення кваліфікації, організацію та вивчення перс-

пективного педагогічного досвіду. Сприяти участі вчителів, учнів у науковій, 

дослідницькій, пошуковій роботі на базі навчального закладу. 

17. Педпрацівникам створювати та  розміщувати на освітніх сайтах вла-

сні розробки, публікації; створити власне електронне портфоліо. 
18. Забезпечити реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти на 2020-

2025 роки. 

19. Разом із засновником забезпечити оновлення та зміцнення на-

вчально-матеріальної бази згідно Стратегії. 

20. Працювати над ефективною взаємодією органів громадського само-

врядування та керівництва закладу освіти.  

21. Управлінські рішення приймати з урахуванням пропозицій учасни-

ків освітнього процесу. Посилити залучення всіх учасників освітнього про-

цесу до розроблення внутрішніх документів, планів, заходів. 

22. З метою забезпечення інформаційної відкритості закладу освіти, 

оновити сайт закладу освіти. Забезпечувати своєчасність розміщення інфор-

мації. 

23. Посилити роботу з підготовки до реалізації проєкту профільної 

школи (10-12 класи). 

24. Покращення процесу дистанційного навчання. Для більш ефектив-

ної комунікації з батьками учнів необхідно в усіх класах запровадити елект-

ронні журнали, що дасть можливість батькам відслідковувати результатив-

ність навчання дітей в дистанційному форматі. Достатньо проблемним зали-

шається питання щодо організації навчання та проведення корекційних за-

нять у дистанційному форматі для учнів із особливими освітніми потребами. 

 
 


